

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004854332

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AR Gerüstbau GmbH, Birsfelden, neu Insuria GmbH

Insuria GmbH (Insuria Sàrl) (Insuria Sagl) (Insuria Ltd liab Co) Sternenfeldstrasse 16 4127 Birsfelden

Bisher

AR Gerüstbau GmbH

Translation(AR Gerüstbau Sàrl) (AR Gerüstbau Sagl) (AR Gerüstbau Ltd liab Co)

AR Gerüstbau GmbH, in Birsfelden, CHE-236.983.365, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 19 vom 29.01.2020, Publ. 1004817031). Statutenänderung: 05.02.2020. Firma neu: Insuria GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Insuria Sàrl) (Insuria Sagl) (Insuria Ltd liab Co). Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Treuhand, EDV, Finanzen, Marketing und Versicherung sowie Handel mit Waren aller Art.

Tagesregister-Nr. 1375 vom 12.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum:

29.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft